

THE DAILY JANG RAWALPINDI

روزنامہ جنگ راولپنڈی

بانی: میر خلیل الرحمن

5962449F 5962449F 5962449F  
5962449F 5962449F 5962449F  
5962449F 5962449F 5962449F

LOCAL EDITION

جنگ 63 بدھ 6 ربیع الاول 1443ھ 13 اکتوبر 2021، 28، جون 2078 ب نمبر 281

### آوارہ کتے، ویکسین کی عدم دستیابی، وفاقی محتسب نے رپورٹ طلب کر لی

غفلت صریحاً بدانتظامی ہے، متعلقہ ادارے فوری کارروائی کریں، سربراہ کمیٹی کی ہدایت

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اسلام آباد میں آوارہ کتوں کی بڑھتی ہوئی تعداد اور کتوں کے کاٹنے کی ویکسین کی عدم دستیابی کا نوٹس لیتے ہوئے اس صورتحال کے سدباب کیلئے وفاقی محتسب کے سیکرٹری شعیب احمد صدیقی کی سربراہی میں اعلیٰ سطحی کمیٹی قائم کر کے ایک ہفتے میں رپورٹ طلب کر لی۔ ادھر اسلام آباد کے شہریوں نے بھی بڑی تعداد میں آوارہ کتوں کے

حوالے سے وفاقی محتسب کو شکایات کی ہیں۔ اس مسئلے کا جائزہ لینے کے لئے گزشتہ روز کمیٹی کا اجلاس کمیٹی کے سربراہ شعیب احمد صدیقی کی زیر صدارت ہوا۔ شعیب احمد صدیقی نے اجلاس کے دوران کہا کہ متعلقہ اداروں کی غفلت سے آوارہ کتوں کے کاٹنے کا معاملہ المناک صورتحال اختیار کرتا جا رہا ہے۔ اسلام آباد وائلڈ لائف بورڈ کے بانی صفحہ 4 نمبر 1

### 1 ویکسین دستیابی

نمائندے نے اجلاس میں بتایا کہ یہ معاملہ میونسپل کارپوریشن سے متعلق ہے، بورڈ کا کام صرف جنگلات کی دیکھ بھال کرنا ہے۔ اجلاس میں ہی ڈی اے اور ایم سی آئی نمائندوں نے تسلیم کیا کہ آوارہ کتوں کے سدباب کا معاملہ ایم سی آئی سے متعلق ہے تاہم اس بارے میں ابھی تک کوئی پالیسی نہیں بنائی گئی۔ کمیٹی کے سربراہ نے کہا کہ اس معاملے میں غفلت صریحاً بدانتظامی ہے۔ انہوں نے ہدایت کی کہ متعلقہ ادارے آوارہ کتوں کے سدباب کے لئے فوری کارروائی کریں اور اس معاملے میں تمام احتیاطی تدابیر اپنائی جائیں۔ نیز اس حوالے سے ہفتہ وار رپورٹ کمیٹی کو پیش کی جائے۔ قومی ادارہ صحت کے نمائندے نے اجلاس میں بتایا کہ ملک بھر میں آوارہ کتوں کیلئے مماثلے تین لاکھ سے زائد ویکسین کی ضرورت ہے تاہم اگر ویکسین کا انٹرا ڈول طریقہ اپنایا جائے تو اس مسئلے سے آسانی سے نمٹا جاسکتا ہے۔

بہترین جہاد جابر سلطان کے سامنے کھڑا کرنا ہے۔ (حدیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم)



## نوائے وقت

لاہور۔ راولپنڈی / اسلام آباد۔ ملتان۔ کراچی۔ کوئٹہ۔ گواہر

بدھ 6 ربیع الاول 1443ھ 13 اکتوبر 2021ء مسلسل اشاعت کے 81 سال

اسلام آباد میں آوارہ کتوں کی بڑھتی ہوئی تعداد پر وفاقی محتسب کا نوٹس اسلام آباد (خصوصی رپورٹ) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اسلام آباد میں آوارہ کتوں کی بڑھتی ہوئی تعداد اور کتوں کے صفحہ 7 پر بقیہ نمبر 33

### بقیہ 33 وفاقی محتسب

تعداد اور کتوں کے کاٹنے کی پالیسی کی عدم دستیابی کا نوٹس لینے ہوئے اس صورتحال کے سدباب کے لئے وفاقی محتسب کے سیکرٹری شعیب احمد صدیقی کی سربراہی میں ایک اعلیٰ سطحی کمیٹی قائم کر کے ایک ہفتے میں رپورٹ طلب کر لی ہے۔ ادھر اسلام آباد کے شہریوں نے بھی بڑی تعداد میں آوارہ کتوں کے حملے سے وفاقی محتسب کو شکایات کی ہیں۔ اس مسئلے کا جائزہ لینے کے لئے گزشتہ روز کمیٹی کا ایک اجلاس کمیٹی کے سربراہ شعیب احمد صدیقی کی زیر صدارت منعقد ہوا جس میں وفاقی محتسب کے سینئر ایڈوائزر اعجاز احمد قریشی، ایڈیشنل سیکرٹری آفیس آف کورونائی، ڈائریکٹر جنرل سردار محمد اشفاق کے علاوہ سی ڈی اے کے ڈائریکٹر جنرل (سی ایم) لوید ترین، ڈائریکٹر (Sanitation) میونسپل کارپوریشن اسلام آباد، ناگہ اسلام آباد وائلڈ لائف مینجمنٹ بورڈ کے عہدہ دار آغا اور قومی ادارہ صحت کے ڈاکٹر عمیر خان نے شرکت کی۔ کمیٹی کے سربراہ شعیب احمد صدیقی نے اجلاس کے دوران کہا کہ متعلقہ اداروں کی غفلت سے آوارہ کتوں کے کاٹنے کا معاملہ انسانوں کے صورتحال اختیار کرتا جا رہا ہے۔



آج کا اخبار لاہور اسلام آباد پشاور کراچی کوئٹہ فیصل آباد سرگودھا لندن



اسلام آباد: وفاقی محتسب شعیب صدیقی آوارہ کتوں کے حوالے سے اجلاس کی صدارت کر رہے ہیں

## وفاقی محتسب نے اسلام آباد میں آوارہ کتوں کے مسئلے کا نوٹس لے لیا

سیکرٹری شعیب احمد صدیقی کی سربراہی میں کمیٹی قائم، ایک ہفتے میں رپورٹ طلب

اسلام آباد (نئی بات رپورٹ) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اسلام آباد میں آوارہ کتوں کی بڑھتی ہوئی تعداد اور کتوں کے کاٹنے کی ویکسین کی عدم دستیابی کا نوٹس لیتے ہوئے اس صورتحال کے سدباب کے لئے وفاقی محتسب کے سیکرٹری شعیب احمد صدیقی کی سربراہی میں ایک اعلیٰ سطحی کمیٹی قائم کر کے ایک ہفتے میں رپورٹ طلب کر لی ہے۔ ادھر اسلام آباد کے شہریوں نے بھی بڑی تعداد میں آوارہ کتوں کے حوالے سے وفاقی محتسب کو شکایات کی ہیں۔ اس مسئلے کا جائزہ لینے کے لئے گزشتہ روز کمیٹی کا ایک اجلاس کمیٹی کے سربراہ شعیب احمد صدیقی کی زیر صدارت منعقد ہوا جس میں وفاقی محتسب کے سینئر ایڈوائزر اعجاز احمد قریشی، ایڈیشنل سیکرٹری آفتاب اکبر درانی، ڈائریکٹر جنرل سردار محمد اشفاق کے علاوہ سی ڈی اے کے ڈائریکٹر جنرل (سی ایم) نوید ترین، ڈائریکٹر (Sanitation) میونسپل کارپوریشن اسلام آباد فتح ماکو، اسلام آباد وائلڈ لائف مینجمنٹ بورڈ کے عبدالحی آغا اور قومی ادارہ صحت کے ڈاکٹر عمیر خان نے شرکت کی۔